

ERRATA - EDITAL 018/2022	<p>O projeto informa que no TR 7508, item 9, publicado no dia 08.02.2022 onde se lê:</p> <p>30 pontos possui 07 anos ou mais de experiência profissional</p> <p>25,5 pontos Possui de 05 a 06 anos de experiência profissional</p> <p>21 pontos possui 04 anos de experiência profissional</p>
Projeto: OEI/BRA/19-001 Contratação Consultora na modalidade Produto	<p>LEIA-SE</p> <p>40 pontos possui 07 anos ou mais de experiência profissional</p> <p>35 pontos Possui de 05 a 06 anos de experiência profissional</p> <p>28 pontos possui 04 anos de experiência profissional</p>